HV)—0t 2 —DHFERICET 51FH (FFTEE)

ORBBNARHIZDINT
)=t 8 —0HBFERICEATAERICOVT. EEVONERVERICET HEFICEODEARTLIELDTT,

ORH LI-—REENOER CLOBEBEARUVHE

TE5E JEEINIEE (t)
1A 2,512. 80
5AS 2,751. 85
6AS 2,697. 91
185 2,659, 51
8AS 2,786. 97
98 5 n 2,682. 36
108 % REERY 4,618.69
R 2,709. 79
128 % 4,176. 05
185 2,345, 29
285 7,701. 61
3AS 1,951 91

ORBEDORESRBEE, BRECABICRATIRBRATRBERTERMSHHINIBFHT RGO

—EBRIERRRE
[1547]
BRI ch () BRECABIRAT 5 BEA S HE NS
RIS ZBE (°C) %fﬁm{%ﬁ Lo i AR iﬁllfﬁﬁ; 8
[iiigid _" f.,..—-—. (},HJIE VB ERELCABA — 1tﬁ,~;}%x (ppm) (HEENYR B ES HARS)
AELE - RREHO) o) (IEE - BRELABED)
1H% = = = -
SB % 872 13 i 148 ~318
6H% 851 243 5 T30
TH% 828 244 3 B~31H
8H% 844 243 3 TH~T0H
985 803 244 7 2TH~30H
1085 817 244 73 B~31E
1A% 849 244 5 B~30H
1285 824 244 1 H~308
B - - - -
285 868 243 5 18E~29H
3H7 878 244 5 TB=738
[251F] _
pRigEE O EXRECABIRAT BE, LHE N5
BRI H 2 BE (°C) iﬁﬁ‘kﬁﬁ?\iﬂrﬁéoc) " M{J}tj%x:ﬁ_o)( : i;ﬂu?ﬁg;ﬁa
B - TR CRIEME  BERELCAKA| —BIERTRE (opm (BEENFIE &R HIRR)
AEEE MEENR) =)} (HEGE  BRELABED)
4B 5 906 243 T TH~30H
SH 906 242 i TA~146
6A% - - - -
I - - = =
885 861 707 i 9a~31H
9A 7 863 242 i TR~30H
1085 877 243 2 1TH~29H
1A% - - = =
1289 859 243 3 3H~30H
185 892 243 i 5E~31H
285 894 244 1 85
3HS - - = =




QRMBIER VA AVERFI-VWELIEEVCADKREEToB

— BT o - Bak LA AR
154F 4A15H~19H 8H19H~23H 1H20~22H. 2/H
2 E1F SH2/H~31H 11H25H~28H
@HHHTADAHHER
[154F] _ _
B FRER L 7= DHERD | RERILY XL LA BEk& ERBIY
£AH Bont-H (ppm) (g/m3N) (mg/m3N) (ppm)
5H24H 6810H <1.0 0.002 2.5 29
18248 8H13H <1.0 0.003 2.0 21
HREL LS 10817H 11812H <1.0 0.002 2.2 21
EEHO 11H18H 12H12H <1.0 0. 001 2.0 21
12820H 1810H 1.0 0. 001 2.6 33
2827H 3H10H <1.0 0.002 2.0 27
[254F] _ _
B FRER L 7= DHFERD | RERILY XL LA BEkE ERBIY
£AH Bgoni-H (ppm) (g/m3N) (mg/m3N) (ppm)
8H16H 9810H <1.0 0. 001 2.1 29
9H26H 10H21H <1.0 0.003 4.1 43
HREL LS 10817H 11812H <1.0 0.002 2.0 29
EEHO 12H20H 18108 <1.0 0. 002 2.8 32
18168 2H4H <1.0 0.003 2.4 31

KIEWCA, BIEKkR, ZERBEY EHR12%8E) . FLLADERNENHBERE LARKEO,

OFAFXLVEDIRE
S - TR L 7= DIRRD |14 x> o8|
RO E i £RE | @onfB | (ngTE0/mN)
FAEC £ 5 = 0R8H 128258 0.35
EEHO 251 0848 128258 0. 30




